

德耀皖东

滁州市精神文明建设指导委员会办公室

滁州好人榜

十二月

CHUZHOU HAO REN BANG 2022年 第十二期

助人为乐好人



丁仕贵

男，1959年8月生，南谯区珠龙镇官塘村村民，非遗《九狮一吼》传承人。丁仕贵日常从事泥瓦匠工作，他对舞狮文化一直心存热爱，为了传承《九狮一吼》这个优秀民间艺术，他利用休息时间深度挖掘历史资料，组建队伍，跟着老师傅勤学苦练，不断探索表演技术，毫无保留地将自己的技艺和经验传授给表演队伍，带领队伍累计演出80余场，受益群众2万余人，推动非遗走进千家万户，舞到百姓心里。2021年1月，《九狮一吼》被列为滁州市非物质文化遗产，并参加2021年安徽卫视春节联欢晚会拍摄录制。

孝老爱亲好人



曹培荣

女，1974年2月生，凤阳县府城镇楼东社区居民。2007年，公公突发脑梗死，瘫痪在床，曹培荣悉心照顾公公；2010年，婆婆患病导致偏瘫，手脚落下残疾，失去劳动能力，曹培荣同时照顾婆婆；2018年，丈夫因病不幸离世，曹培荣毅然挑起家庭重任，照顾公婆，抚育幼子。多年来，她勤劳持家，辛辛苦苦经营着一个裁缝店，维持一家人的生活。尽管生活诸多磨难，但她依然保持一颗积极参与公益事业的热心，经常免费为贫困家庭缝制衣裳，向困难家庭捐赠自己缝制的衣服，经常参与慰问孤寡老人、福利院儿童等志愿服务，以此回报社会。她的事迹在安徽网、中安在线、《滁州日报》等主流媒体刊发。

孝老爱亲好人



尤智

男，1969年11月生，明光市明光街道中心路社区居民。2014年，尤智的岳父李春森突发脑梗，瘫痪在床，尤智毅然放弃了在外地逐渐向好的运输生意，回到老家，承担起照顾岳父的担子，每天给岳父洗脸喂饭、翻身按摩、更换尿垫，直到2022年10月岳父去世，在他的精心照顾下，卧床8年的岳父没有生过一个褥疮。尤智还卖掉房子为患有肾病的妻子治病，照着精神状况异常的舅舅，他用坚实的臂膀撑起了家庭的希望。

见义勇为好人



陈德山、陈亚军

陈德山，男，1969年11月生；陈亚军，男，1991年1月出生，二人均系来安县舜山镇和平村人，父子关系。2022年4月16日上午，正在新安镇西门社区一户人家修缮外墙的陈德山、陈亚军父子二人忽然发现不远处冒出滚滚浓烟，判断可能房屋失火。二人立即跑到门前，敲门无人应答后又折返取来梯子翻进院墙，发现厨房失火，家中两位老人正在后院毫无察觉。父子二人立刻冲进厨房切断电源，与闻讯而来的邻居一起将火扑灭。因处理及时，未造成大面积损失。

更多好人信息
请登录滁州文明网
网上好人馆查看……



东方传媒
DONGFANG CHUANMEI

让传播更简单

立足传播 放眼世界

媒体传播 / 新媒体服务 / 影视制作 / 活动运营

0550-2175666

地址：滁州市南谯南路3888号康佳科创云谷1号楼